



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	<b>M4101 Zemědělské inženýrství</b>
<b>Studijní obor:</b>	<b>Provozně podnikatelský obor</b>
<b>Akademický rok:</b>	<b>2011/2012</b>
<b>Název práce:</b>	<b>Možnosti využití doplňkových a nekonvenčních postupů v prevenci a péči o zdraví telat</b>
<b>Student:</b>	<b>Petra Konrádová</b>
<b>Katedra:</b>	<b>Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů</b>
<b>Vedoucí práce:</b>	<b>prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.</b>
<b>Oponent:</b>	<b>Doc.MVDr.Pavel Novák,CSc.</b>
<b>Pracoviště oponenta:</b>	<b>Tekro spol.s.r.o., Višňová 2/484, 140 00 Praha 4</b>

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Převážnou část literárního přehledu autorka zaměřila pouze na jednu oblast péče o zdraví telat, a to na problematiku výživy, a to přes to, že na potenciální vliv organismu a prostředí včetně hygieny v úvodu upozorňuje. Formulace používané v diplomové práci by měly v první řadě vycházet z odborné terminologie a používat adekvátních jasných, stručných a srozumitelných formulací (např. léčba farmaceutickými prostředky, tvrzení je v souladu s tvrzením, aj.). Zkratky použité v tabulkách by měl být upřesněny ve vysvětlivkách pod vlastní tabulkou (např. tab.č.2 HZ). Celkově diplomová práce působí nekonzistentně, postrádám logické návaznosti jednotlivých částí práce.

Otázky k obhajobě:

Jaké další faktory kromě výživy mají vliv na zdraví a pohodu telat?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

**3.5.2012**

Podpis oponenta